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Vedoucí kolotoče Lis 28, 2024

Vladimir Putin zničí balistickými raketami “Orešnik” rozhodovací centra v Kyjevě,
pokud nedojde k okamžitému zastavení střílení západních raket na Rusko! Kreml
nedovolí Ukrajině, aby získala jaderné zbraně! A pokud se na Ukrajině objeví, Rusko
použije všechny dostupné zbraně na jejich eliminaci! Proč Putin stále spoléhá na
příčetnost psychopatů v zemích KoZa?
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Vladimir Putin zničí balistickými raketami “Orešnik” rozhodovací centra v Kyjevě, pokud nedojde k okamžitému zastavení
střílení západních raket na Rusko! Kreml nedovolí Ukrajině, aby získala jaderné zbraně! A pokud se na Ukrajině objeví, Rusko
použije všechny dostupné zbraně na jejich eliminaci! Proč Putin stále spoléhá na příčetnost psychopatů v zemích KoZa?

Ruský prezident Vladimir Putin ve čtvrtek reagoval na dotazy novinářů, kteří se ho ptali zejména na
použití nové balistické rakety Orešnik proti Ukrajině a rovněž na informace z amerického tisku o tom, že v
Bílém domě se začíná za zavřenými dveřmi hovořit o možnosti poskytnutí jaderných taktických zbraní
Ukrajině společně s otázkou, na jakých nosičích ty hlavice budou umístěny. Jelikož Rusko disponuje
silnou PVO obranou, jeví se jako nejspolehlivější způsob doručení jaderných hlavic do hloubi Ruska
pomocí raket s plochou dráhou letu Tomahawk.
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Rusko nedovolí Ukrajině získat jaderné zbraně, na jejich přítomnost odpoví všemi zbraněmi!

Tyto rakety mají funkci kopírování terénu během extrémně nízkého letu v radarovém stínu. Vladimir Putin
na to reagoval slovy, že pokud se na Ukrajině objeví jaderné zbraně, Rusko je eliminuje všemi svými
dostupnými zbraněmi, tedy i jaderným úderem na sklad jaderných zbraní na Ukrajině. Putin rovněž
zdůraznil, že Rusko nedovolí Ukrajině získání těchto zbraní, ale pokud by se na Ukrajině přesto objevily,
potom je Kreml rozhodnut je zničit všemi prostředky, přičemž Putin zdůraznil, že tím myslí opravdu
všechny ruské zbraně, tedy včetně jaderných.

Putin stále věří v příčetnost politiků na Západě, kteří se přitom už jasně projevují jako psychopati

Poznamenal, že kdokoliv pronáší na Západě taková slova a takové nápady o šíření jaderných zbraní do
dalších zemí jako je Ukrajina v rozporu se závazky, tak že dotyčný nemá zodpovědnost ke své zemi a ani
k zemím světa. Jenže, v tom je právě ten problém. Kolektivní západ (KoZa) totiž chce západní země i
země světa zničit, protože to pomůže resetu kolabující západní ekonomiky. Války jsou totiž katarzí
churavých ekonomik, jsou nástrojem ekonomických resetů a vynulování HDP, včetně dluhů a dluhových
aktiv. Válka zahlazuje inflace i recese.
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Putin se dovolává zodpovědnosti evropských politiků ve chvíli, kdy v Evropě
donedávna visely na barácích plakáty s jeho podobiznou v pytli na mrtvoly

Obávám se, že Putin postrádá jednu zásadní věc, která je pro vedení války naprosto nezbytná, a to je
schopnost vcítění se do myšlení a uvažování nepřítele. Pokud by Putin tohoto byl schopen a četl by
Aeronet, tak by věděl už dávno, že válka je pro země KoZa už od roku 2022 živitelka a právě velká a
zničující válka s Ruskem se má stát resetem umírající západní ekonomiky, která kolabuje na čele s
německým automobilovým průmyslem. Kdyby se Putin uměl vžít do myšlení KoZa, pochopil by, že pro
západní elity je jedinou možností k přežití válka s Ruskem, která poskytne politikům ve válečných stavech
neomezenou moc.

Válka ve zničených zemích západního světě zresetuje ekonomiky, HDP a škrtne inflace i recese

A nejen moc, ale i zrušení voleb, odložení voleb až na dobu po válce, neomezené výdaje na zbrojení,
neomezené navyšování dluhů, které se po válce stejně smažou a škrtnou naproti ziskům z války, tedy po
vítězství na Ukrajině a hlavně v Rusku. A že je to šílený plán? A kdy nebyl? Operace Barbarossa z
června 1941 snad nebyla šílená? Ale přesto byla spuštěna! A tažení Napoleona do Ruska nebylo
šílené? Ale bylo! A přesto k němu došlo. Putin podle všeho stále považuje politiky na západě za rozumné,
že jsou při smyslech. Jenže, to je omyl! Ti politici zešíleli a stali se z nich psychopati a váleční štváči.

Známka šílenství německých politiků a sebevraždy německého průmyslu

Putin asi nezaregistroval, že Fialova vláda okradla české důchodce na valorizacích, a to jenom proto, aby
měli peníze na zbraně pro Ukrajinu a peníze na sociální dávky pro Ukrajince v ČR! A to není nic ve
srovnání se šílenci u moci tady v Německu, kteří nejprve nechali Američany, aby vyhodili do povětří
životně důležitou plynovou tepnu Nord Stream, a tím aby hned poté vyhodili do povětří úplně celý
německý průmysl, který teď krachuje na čele s Volkswagenem, který je na tom tak špatně, že už se
dokonce mluví o možném riziku bankrotu během příštích 24 měsíců.
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Západní politici zešíleli již dvakrát a Putin nevěří, že nezešíleli potřetí?

Všichni politici v Evropě už zešíleli dvakrát po sobě! Nejprve 15. března 2020, když v celé Evropě zavřeli
své národní ekonomiky, podniky, závody a provozy, čímž nastartovali největší ekonomickou zástavu a
poté krizi, ze které se Evropa již neprobrala, protože 24. února 2022 zešíleli podruhé, když vstoupili do
proxy války s Ruskem. A třetí fáze šílenství se má odehrát již brzy, když tito samí politici zešílí potřetí a
vtáhnou celou Evropu do přímé války s Ruskem již bez proxy prostředníka.

A tohle všechno by měl Putin vědět, že stojí proti šílencům v EU a v USA, proti psychopatům, kteří jsou
přesvědčení, že Rusko lze porazit, a když to nešlo pomocí Ukrajinců, tak to půjde pomocí jaderných
zbraní! Oni dokonce věří, že lze vyhrát jadernou válku nad Ruskem. Těm politikům na Západě jsou u
prdele osudy jejich národů nebo co se stane s jejich státy. Oni prostě chtějí globální reset a válka
jim ho má poskytnout! Putin v rozhovoru s novináři rovněž prohlásil, že jestli Ukrajina nepřestane s
raketovými údery na Rusko, tak Moskva provede údery raketami Orešnik na rozhodovací centra na
Ukrajině, včetně Kyjeva. Prostě eskalace běží naplno.

Putin nevylučuje použití balistických raket Orešnik přímo proti centrům moci v Kyjevě!

Bezpečnostní eskalace v Evropě tak prostě v důsledku šílenství nebere konce, až se skoro zdá, jako by
někdo chtěl využít vánoční a adventní čas, kdy je pozornost populace k politickým procesům a událostem
otupělá a nevěnuje jim tolik pozornosti v předvánočním shonu, k rozpoutání největší bezpečnostní krize v
Evropě od konce II. sv. války, jehož 80. výročí oslavíme již příští rok v květnu. Parlamentní shromáždění
NATO totiž tento týden vyzvalo [1] své vlády, aby poskytly Ukrajině rakety středního doletu jako zbraň
“odstrašení a sebeobrany“, řekl poslanec a zástupce předsedy parlamentního výboru pro národní
bezpečnost a obranu Ukrajiny Jehor Černěv.

Ukrajinci potřebují Tomahawky, aby na ně mohli namontovat jaderné taktické hlavice!
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Podle něj se jedná o rakety s doletem 1000 – 5500 kilometrů, které mohou zasáhnout strategické objekty
nepřítele až za Uralem hluboko v Rusku. A pokud si dáme dohromady tento výrok společně s
informacemi amerického deníku The New York Times, který přinesl [2] před pár dny informace o tom, že v
Bílém domě se vedou diskuse o možnosti poskytnutí jaderných taktických zbraní Ukrajině, rovněž prý jen
čistě na odstrašení a sebeobranu, tak nám to začíná najednou do sebe děsivě zapadat.

Prostě je to příprava na rozmístění jaderných na Ukrajině. Rakety s plochou dráhou letu BGM-109
Tomahawk jsou totiž rakety strategického určení pro nesení jaderných taktických hlavic, i když je
možné je osadit i konvenčními hlavicemi. Ale pokud Ukrajina dostane Tomahawky, potom dostane i
jaderné taktické hlavice, to je naprostá jistota!

Raketa BGM-109 Tomahawk pro Ukrajince? Známka šílenství západních politiků

Vladimir Putin evidentně, a z těch videí výše vyplývá, nadále považuje západní politiky za příčetné. Jenže,
to už nejsou! Stačí se podívat na psychopaty v české vládě, kteří blábolí v televizi fantasmagorie o
německých platech v ČR za další 4 roky jejich vlády. Jenže už neřeknou, že tím nemyslí platy jako v
Německu pro všechny v ČR, ale platy pro jejich kámoše v koalici, pro vybrané skupinky, prostě pro elity.

A to není jen vláda, která zešílela. Uvnitř ODS zešíleli už i senátoři, jeden z nich ve čtvrtek už dokonce
navrhl [3] de facto obnovit platnost komunistického paragrafu č. 203 trestního zákona č. 140/1961 Sbírky
o trestném činu příživnictví, protože mu vadí bezdomovci a chce je zavírat do vězení, pokud nebudou mít
zaměstnání anebo alespoň razítko od zaměstnavatele v občanském průkazu.

Fialova junta vrací do ČR komunismus se vším všudy, na pořadu dne je i obnova trestného činu příživnictví. Bez práce do kriminálu!

Takže jak vidíte, Fialova junta celých 35 let po sametu opět vrací náš stát k tradicím. Na Hradě je bývalý
komunistický rozvědčík, senátor zvolený z lidu navrhuje lidi zavírat za bezdomovectví jako za komunistů,
za příživnictví, od občanů se už nevybírají peníze na známky do legitimací ROH na podporu bojujícího
Vietnamu, ale rovnou se okrádají důchodci na valorizacích na podporu bojujících Ukrajinců.

A soudy s rudými prokurátory znovu zavírají do kriminálů disidenty za názor, Tušl, Čermák a teď možná i
Vrábel [4]. A znovu se ustanovují komise, znovu se určuje, co se smí a nesmí číst, znovu se kádruje,
znovu se vyhazují profesoři z fakult, no a dokonce už plukovník v roli poradce vlády označuje půl milionu
občanů za svině [5] a navrhuje okolo nich vykopat příkopy a izolovat je. Takže, kde se chce Putin
dovolávat u západních politiků jaké zodpovědnosti za dodávky jaderných hlavic Ukrajině?
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Odvolávat se na příčetnost evropských politiků, aby nedávali Ukrajině jaderné hlavice,
je od Putina známka neznalosti psychického stavu nejen evropských politiků

Vlády psychopatů jsou nejen v ČR, ale v celé EU i v USA, ale Putin mluví o potřebě zodpovědnosti
politiků na Západě, aby nešířili jaderné zbraně? To myslí vážně? Copak on nemá rozvědku? Naryškin ho
neinformuje o šílencích v EU a o psychopatech v evropských vládách, kteří řvou do války s Ruskem?

Opravdu mám největší obavy o to, že Putin si maluje politiky zemí KoZa jako stále ještě příčetné lidi, ale
oni už jimi dávno nejsou. A tenhle omyl může nejen Rusko, ale celou Evropu hodně rychle přivést do
největší války v historii. Protože dovolávat se v této situaci zodpovědnosti politiků v EU a v USA, když oni
už dokonce navrhují poslat Ukrajincům taktické jaderné hlavice, to je fakt od Putina hodně sarkastický
vtip. Sorry jako.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro
Vás už 10. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční
pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací
stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 67% z cílové
sumy a do konce měsíce zbývá 1 den. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami
Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat
jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být
oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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